

Педагог - это человек, от порядочности, чести, убежденности қоторого зависит судьба вверенных ему маленьких граждан. Идти в такую профессию можно только с сознанием того, қақая ответственность ложится на человека, сделавшего этот выбор. И қогда продолжателями дела своих родителей становятся их дети, можно быть уверенным - здесь нет случая, нет ошибки, а есть полная уверенность в своих силах и правильности выбранного пути. Педагогические династии и семьи - наша гордость. Они вносят огромный вклад в дело образования и воспитания школьников.

Майским днём 1971 года молодая учительница Мотина Надежда Михайловна приехала по направлению в школу станицы Украинской. Директор школы Бирюк Михаил Семёнович познакомил Надежду с коллективом школы.



1 сентября 1971 года Надежда Михайловна знакомится со своими первыми учениками, в составе 15 первоклассников.



Мотина Надежда Михайловна в 1968 году закончила Карасунское педагогическое училище в Новосибирской области. В 1969 году вместе с родителями приехала на Кубань, в станицу Павловскую. Молодой учительнице в школе № 2 станицы Павловской была предложена вакансия «пионер вожатой», Надежда отказалась, ответив, что она учитель начальных классов, и будет только преподавать.

Со слов Надежды Михайловны учащиеся её первого класса, так привязались к ней, что часто называли её «мамой» или «бабушкой». Вот ещё один судьбоносный случай из жизни:

В классе у Надежды Михайловны училась девочка Оля, брат которой часто приходил за ней в школу. Именно этот парень в скором времени и стал мужем Надежды Михайловны. В 1972 году в семье родилась дочь Ирина, которая пошла по стопам катеру, но об этом жеднее.

В 1972 году в школе проходит реорганизация, школа становится малокомплектной. В классе учатся ребята 1 и 3 класса, 2 и 4 класса. Но и это не пугает молодого педагога. Надежда Михайловна также с материнской любовью относится к каждому своему ученику.

Проработав совсем немного, Надежду Михайловну назначают пионер-вожатой в школе. Активная и неугомонная труженица Надежда успевает всё. А дома семья, дети, их в семье уже трое. В 1976 году в семье родились братья-близнецы.

В начале 80-го года Надежда Михайловна становится председателем местного профсоюзного комитета. И эту работу Надежда выполняет с полной отдачей.

1982г Праздник

ры «Ленинец» не собирал но помогать им. столько зрителей, как это было

14 и 21 февраля состоялся смотр художественной самолеягельности трудовых коллективов колхоза и сельского Совета; посвященный 60-летию образования СССР.

яло участие около семисот че- молочного комплекса. На этом творческом сопобывало вух тысяч человек.

трудовых коллективов ста-

Никогда еще Дворец культу. культуры, было легко и прият-

А как не отметить коллекз два февральских воскресенья, тив огорода, который, несмотря на занятость на работе и подготовке концертной программы, своими руками пошил прекрасные костюмы, которым могут позавидовать многие академические хоры района.

Много выдумки и находчиво-Смотр вылился в яркий пра- сти проявили при создании кодинк самодеятельного народ- стюмов участники художественого творчества, в котором при ной самодеятельности первого

> Большинство коллективов показало высокое исполнительское мастерство. Особенно запомнилось зрителям и отмечено членами жюри исполнение песен

А это вырезка из газеты за 1982 год, в которой описываются события 14 и 21 февраля:

- « Большой успех выпал на долю трудовых коллективов станицы Украинской. Участники художественной самодеятельности бригады № 9, под руководством Клименко Надежды Михайловны, подготовили оригинальную программу- «Посиделки»,проявив творчество, выдумку, соединив старинный уклад жизни с темой сегодняшнего ДНЯ...

По единогласному мнению жюри и зрителей им присуждено первое место.



Около 1 тысячи учеников выпустила Надежда Михайловна за годы своей трудовой деятельности.



Общий педагогический стаж 40 лет 3 месяца 8 дней. Имеет звание «Ветеран Труда» и медаль «Почётный работник народного образования РФ», похвальных грамот около 40.

Вы пропустили детскую судьбу через себя, испытывая муки, себя мобилизуя на борьбу, испачкав мелом трудовые руки... А сколько вами пройдено дорог? А сқолько слёз пролито... знает бог, К тому же, минимальная зарплата. Вы қақ герой, сравненья не боюсь Свой путь не остановите в дороге. Я вам сегодня, низко поклонюсь.

А это Ирина. Которая в 1979 году пошла в первый класс, где первой учительницей была, конечно же наша Надежда Михайловна. Ира, как и её мама, активная и трудолюбивая девочка. Именно эти качества помогли ей закончить школу с отличием.

В Ленинградское педагогическое училище поступила без вступительных экзаменов. В 1990 году, после окончания училища, вернулась работать в родную школу учителем русского языка.

Вышла замуж, и что самое интересное за соседского мальчишку, с которым просидела 8 лет за одной партой (в 2016 году отметили «серебряную свадьбу»).



Давайте познакомимся! Сосновая Ирина Николаевна. С 1990 по 2011 годы работала в школе № 16 станицы Украинской, учителем русского языка, учителем начальных классов, выпустив не одно поколение четвероклассников. Также была заместителем директора по воспитательной работе. Показав себя опытным педагогом, в 2011году назначена директором школы № 15 хутора Средний Челбас.







Активный, творческий, трудолюбивый педагог, знающий свою работу и ответственность, возложенную на него.

Именно эти качества помогли Ирине Николаевне в 2016 году стать участником конкурса





А это наша родная школа № 16 станицы Украинской, куда впервые пришла работать Надежда Михайловна. Где Ирина Николаевна научилась читать, писать, любить...Школа куда впервые привела своих дочерей, одна из которых пошла по стопам мамы и бабушки.

И школа где с 24 августа 2017года Ирина Николаевна назначена директором. Школа, которая действительно стала домом для этой семьи.

Кошель Анастасия Станиславовна поступила в 2015 году в Краснодарский педагогический институт. Работает педагогихолог в территориальной ПМПК.

Финастия — гордое слово! Сплелись поколения в нём.

Мы славу труда своих предков, достойно сквозь годы несем.

Потомственный врач, учитель... Как славно и гордо звучит!

И в русле семейного счастья, наш дух единенья кипит.

ПТақ пусть же растут, процветают на благо любимой страны.

Ведь трудовые династии, бесспорно, нужны и важны!